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Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e setenta da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente fez a leitura do seguinte texto bíblico: Marcos, Capítulo 11, Versículos de 23 à 26. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 23 de maio de 2019. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de Lei que torna Obrigatório (Orçamento Impositivo) pelo Executivo Municipal o Pagamento Integral das Subvenções Sociais Indicadas pelo Legislativo, de autoria do Vereador Hugo Fernandes. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que o Projeto de Lei tem o objetivo de garantir o pagamento das subvenções sociais, pois os vereadores indicam as entidades e depois elas não recebem a verba; 02) Projeto de Lei que dá nome de Manoel Alves Azevedo a uma via da cidade, de autoria do Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo; 03) Ofício da ENEL referente à Ordem de Serviço A024393475 / Ordem de Serviço A024739859. O Vereador Hugo Fernandes solicitou o entendimento das Comissões com o objetivo de agilizar a tramitação do Projeto de Lei sobre a redução de carga horária dos cantineiros, pois gostaria de realizar a votação na próxima quinta-feira. Esclareceu também que, caso a LDO esteja com todos os pareceres, vai colocar ela votação na segunda-feira, dia 03 de junho. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares marcou uma reunião de sua Comissão para amanhã, três horas da tarde, para emitir os respectivos pareceres. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo - À Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública, com vista ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja determinada a presença da Guarda Municipal até as 24hs na Rodoviária, diariamente, uma vez que já presenciei diversas vezes transeuntes alcoolizados e maltrapilhos, inclusive alguns são usuários na CAPS, que estão importunando de forma ofensiva e agressiva, inclusive com palavras de baixo calão, os passageiros que estão ali esperando ônibus para viagem, principalmente mulheres desacompanhadas. Deferido. O Vereador Aimoré da Silva Almeida solicitou ao Presidente que seja incluída na votação de quinta-feira o Projeto de Lei sobre a conservação de terrenos edificados (abandonados) e não edificados, de sua autoria. O Vereador Hugo Fernandes disse que vai incluir o referido projeto em votação. 02) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja encaminhado a esta Casa Legislativa uma relação com todos os veículos (carros, tratores e máquinas) que estão paralisados, com seus devidos defeitos e com as datas que eles foram parados. Deferido. 03) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Reiteração - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja disponibilizado um pedreiro para que seja realizada a instalação de uma cadeira de dentista no CEO (Centro de Especialização Odontológico), tendo em vista que a referida cadeira está nova e sem ser utilizada. Deferido. 04) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - Ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER-RJ - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja instalado um guard rail numa curva da Estrada Miracema x Campelo, próximo à Fazenda do Sr. Ivany Samel, tendo em vista que no local só possui árvores causando diversos riscos para os motoristas. Aprovado. 05) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada a poda das árvores localizadas no loteamento Sayonara, tendo em vista que as referidas árvores estão dificultando a visibilidade dos motoristas causando diversos riscos de acidentes. Solicitamos, também, a realização da poda das árvores na Rua João Candido das Neves, Bairro Rodagem, especialmente próximo ao nº 09 no Beco da Escadaria do DER. Deferido. 06) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Considerando a importância estética e de manutenção das áreas comuns do Município; Considerando que essa Secretaria tem desenvolvido excelente trabalho quanto à limpeza Urbana; Considerando ainda relato da Munícipe Luzia Helena em rede social (Facebook), bem como relato pessoal; Encaminho solicitação no sentido de que sejam removidos os entulhos da Rua Antônio Bernardino Monteiro, nº 73, Santa Tereza, eis que foram cortadas 4 (quatro) árvores, sem que os rejeitos provenientes deste corte fossem devidamente descartados, pelo que ao deixarem na calçada acabaram por pegar fogo nos restos, não se sabendo ao certo quem, entretanto o local permanece sujo. Assim sendo, solicito carinhosamente sejam removidos os presentes. Deferido. 07) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Assistência Social - Solicitação no sentido de que seja realizada uma visita de um Assistente Social na residência da Sra. Leticia, Rua João Candido das Neves, nº 42, no Beco da Escadaria do DER, tendo em vista que as condições da residência são totalmente precárias, sem água e sem luz, sendo que no local ainda reside uma criança. Deferido. 08) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Prefeito Municipal - Considerando que a Guarda Municipal do Município de Miracema vem fazendo um excelente trabalho dentro de nossa cidade, garantindo o atendimento de ocorrências emergenciais, atuando mediante as ações preventivas na segurança escolar, sempre zelando pelo entorno e participando de ações com o corpo discente e docente das unidades de ensino municipal. De forma colaborar com a implantação da cultura de paz na comunidade; Considerando o disposto no artigo 15 da Lei Municipal nº 1.664 de 2016, que Dispõe sobre a Reorganização, Direitos, Deveres, Atribuições da Guarda Civil de Miracema, e dá outras providências, a saber: “Art. 15 O Guarda Municipal efetivo, integrante dos quadros de carreiras e vencimentos da Guarda Civil de Miracema, fará jus a adicional de periculosidade de no mínimo 30% (trinta por cento) a integrar sua remuneração mensal”. Encaminho solicitação no sentido de que seja estudado o aumento do adicional de periculosidade pago a Guarda Municipal para 50%, sendo que no momento os guardas estão recebendo apenas o mínimo estabelecido na Lei, ou seja, 30%, sendo certo que a Lei Maior estabelece o trabalhador tem o direito de receber até 100% de periculosidade, dependendo de cada Município e de acordo com o respectivo Chefe do Poder Executivo. Deferido. 09) Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou Moção de Pesar para o Sr. Midas de Souza e demais familiares, em virtude do falecimento de seu pai. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 10) Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou Moção de Pesar para o Sr. Colbert Brandão, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 11) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizado o fechamento do muro no Estádio Ferradurão, tendo em vista que o material já foi comprado pela Secretaria Municipal de Educação. Deferido. Continuando, o Vereador Marcos Felipe Mercante Linhares disse que esteve ontem no Ferradurão, onde está acontecendo um Campeonato Society da parte alta do Município e ficou muito satisfeito com a participação da população, pois o estádio estava bem cheio. Acrescentou que aproveitou a oportunidade e também fez a entrega da Moção de Aplausos, de sua autoria e assinada por todos os Vereadores, ao Secretário de Municipal de Educação, parabenizando também o Diretor de Esporte, acreditando que este trabalho deve ser realizado constantemente no Município. 12) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Presidente da CEDAE - Solicitação no sentido de que seja realizada a extensão do Programa “Replantando Vida” firmado entre a CEDAE e a Fundação Santa Cabrini, gestora do trabalho prisional no Estado do Rio de Janeiro, para atender o Presídio Diomedes Vinhosa Muniz em Itaperuna, programa este que contribui com a ressocialização de homens e mulheres apenados no sistema prisional do Estado do Rio de Janeiro. Aprovado. 13) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Presidente do Conselho de Alimentação Escolar (CAE) - Na qualidade de Presidente da Comissão de Saúde, Educação e Assistência Social, encaminho solicitação no sentido de que seja agendada uma reunião com o Conselho de Alimentação Escolar para discutir assuntos referente a merenda escolar da rede municipal. Aprovado. O Vereador José Augusto Martins parabenizou o Prefeito Municipal pela troca do sinal de trânsito localizado em frente à Escola Álvaro Lontra, pois ele é muito importante para os alunos. 14) Vereador José Augusto Martins - Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja estudada a possibilidade de construir uma escadaria na Rua Gustavo Benedito Vieira, no Bairro Beverly, perto da casa do Gansinho, tendo em vista que a estrada está em péssimas condições, dificultando a descida e a subida das pessoas, especialmente dos idosos. Deferido. 15) O Vereador José Augusto Martins solicitou uma Moção de Aplausos para a Coordenadora dos Jovens Sarados, a parabenizando pela realização do Segundo Marantha, pois o evento foi realizado com muita organização, dedicação, carinho, obtendo um grande sucesso. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 16) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizado o levantamento dos bueiros localizados na Avenida Ricardo Vale, tendo em vista que com o asfaltamento da rua eles ficaram 10cm abaixo do nível da rua. Deferido. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrito o Sr. Marco Moura para falar sobre alguns aspectos do Município de Miracema. Com a palavra, após cumprimentar todos os presentes, o esclareceu que veio apresentar uma opinião pessoal sobre o que vem ocorrendo em Miracema. De início, parabenizou a limpeza pública e a poda das árvores que vem sendo realizada pela empresa Souza e Peres, bem como o trabalho da COOPECREM, assim percebe que a limpeza do Município está bem melhor do que a situação estava nos anos anteriores. Acrescentou que ainda existem alguns pontos equivocados, pois ainda existe lixo na porta do Estádio Ferradurão, sendo que esses detalhes precisam ser observados e informados aos responsáveis. Informou que a Rodoviária realmente precisa da presença da Guarda Municipal, sendo que ela vai passar por modernidades, assim é importante a presença do guarda. Esclareceu que ainda existem coisas para acontecer em Miracema, sendo que o canil está quase virando realidade, destacando que quatro anos passam muito rápido e um mandato é pouco para fazer tudo que Miracema precisa, acreditando que se o trabalho de um político for bom vale a pena ele ser reeleito. Continuando, disse que estamos enfrentando um problema sério na saúde com a chikungunya e precisamos de solução urgente, sendo que as pessoas precisam manter seus quintais e terrenos limpos. Mencionou que existem pessoas reclamando que o valor do IPTU e do ISS estão altos, mas acredita que não está tão alto assim, sendo que as pessoas não gostam de ceder e só querem receber vantagens. Acrescentou que o problema dos entulhos em Miracema existe há bastante tempo, destacando que não é obrigação da Prefeitura retirar os entulhos e sim da pessoa que está realizando a obra. Informou que governar é muito difícil, parabenizando o Vereador Hugo Fernandes, pois ele tem um espírito de liderança e sempre busca o consenso ouvindo todos os lados. Disse que infelizmente em Miracema ainda existe muita vaidade, pois um Secretário fica com ciúmes do outro, acrescentando que infelizmente o Estado também está quebrado financeiramente e também estamos prestes a perder diversas coisas boas em Miracema, tais como a CEDAE e a agência do INSS. Destacou que todos os Vereadores estão de parabéns pelos seus trabalhos, sendo que cada um trabalha em sua área. Disse, ainda, que a questão da cadeira para ser instalada no Centro Odontológico é um assunto antigo e fica triste com isso, pois conseguir uma cadeira de dentista é muito difícil. Acrescentou que tem visitado as escolas e percebe as crianças sendo tratadas com muito amor e carinho e que a Guarda Municipal está realizando um excelente trabalho, sendo possível perceber a cidade mais tranquila. Disse que os recursos municipais diminuíram e a situação financeira está complicada, pois estamos com dificuldades até de entregar os medicamentos através de ordem judicial. O Vereador Aimoré da Silva Almeida pediu ao Marco Moura para lutar junto com o Secretário de Obras para que seja colocada iluminação no PU. O Vereador Hugo Fernandes agradeceu as palavras do Marco Moura, esclarecendo que também percebeu a sujeira no Campo do Ferradurão e ainda existem algumas pessoas que estão reclamado da cobrança de uma taxa para utilizar o Campo, sendo que o Zé Pires é uma das últimas pessoas que fazem o trabalho de tomar conta do campo porque gosta, pois o campo está muito bem cuidado, com a grama batida e com o entorno limpo. Dessa maneira, o Vereador Hugo Fernandes encaminhou uma solicitação ao Prefeito Municipal no sentido de que envide esforços a fim de que o Sr. José Pires responsável pelo Campo do Ferradurão, possa ser inserido no quadro de funcionários da COOPECREM para ter um salário digno e não precise mais cobrar taxas dos times que jogam no Ferradurão. Esclareceu que desta maneira a cobrança da taxa para os times que utilizam o campo poderia ser cancelada, tendo em viste que ele realiza a referida cobrança porque não está recebendo a ajuda de ninguém. Por fim, disse que tem o objetivo de fazer uma emenda no orçamento para tentar construir um alambrado no Campo do Ferradurão. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que hoje precisamos de um trabalho educacional junto com o esporte, pois as crianças são o futuro de Miracema e infelizmente não estamos realizando um trabalho com o esporte junto das escolas. Por fim, disse que o esporte ajuda os jovens a serem criados como pessoas do bem e com um excelente caráter, assim precisamos resgatar o esporte dentro das escolas. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que realmente o trabalho precisa começar de baixo, pois só estamos vendo o trabalho com as categorias de idade adulta. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares encaminhou uma solicitação ao Secretário Municipal de Educação, com vista ao Diretor de Esportes do Município de Miracema no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizado o retorno dos Campeonatos infantis e escolares no Município de Miracema. Deferido. O Vereador Fabrício de Sá Xavier esclareceu que precisamos trabalhar com atletas miracemenses da base, pois infelizmente realizamos campeonatos de nível amador e convidamos atletas de outras cidades para jogar em Miracema, porém deveríamos estar dando valor aos atletas miracemenses. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares esclareceu que o Ferradurão foi municipalizado no governo passado, pois a Diretoria fez a doação do Estádio para a Prefeitura e hoje o Poder Público pode realizar investimentos no local, assim seria interessante a realização de um trabalho com os jovens e a Câmara poderia realizar uma ação em conjunto para a realização desse tipo de trabalho. Por fim, parabenizou o Vereador Hugo pelo pedido de valorização do Zé Pires, pois ele faz um excelente trabalho na manutenção do campo. O Sr. Marco Moura esclareceu que realmente é importante o trabalho de socialização com as crianças, sendo que antigamente isso era feito. O Vereador Aimoré da Silva Almeida encaminhou uma solicitação ao Prefeito Municipal, com vista a Secretaria Municipal de Obras, no sentido de que envide esforços a fim de que seja construída uma rua no local do muro localizado próximo ao Campo do Ferradurão, tendo em vista que o referido muro está condenado pela Defesa Civil. Deferido. O Vereador Aimoré da Silva Almeida disse que realmente precisamos consertar alguns pontos no Município de Miracema, sendo que os Secretários são os olhos do Prefeito e precisam informar os problemas da cidade. O Sr. Marco Moura parabenizou o Vereador Aimoré pelo trabalho realizado na Rua Aristides Barbosa e parabenizou todos os vereadores por seus respectivos trabalhos. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou que seu requerimento sobre o loteamento Sayonara também fosse encaminhado ao DER-RJ. Aprovado. O Vereador José Augusto Martins agradeceu pelos elogios realizados pelo Vereador Hugo na Sessão Solene no dia das mães e também o parabenizou pelo trabalho que ele vem realizando na Presidência desta Casa Legislativa. Continuando, o Vereador José Augusto Martins solicitou uma Moção de Aplausos COOPECREM, os parabenizando pela entrega de latões de lixo em algumas comunidades do Município de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 30/05/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 27 de maio de 2019.
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